

Студенты СФУ приняли участие в акции «Чистый Енисей»

Студенты Сибирского федерального университета приняли участие в экологической акции по очистке берегов реки Енисей от мусора. Акция была инициирована Русским географическим обществом и компанией «РУСАЛ». Всего в мероприятии приняли участие свыше 200 человек.

Экологическая акция — это лишь часть программы по очистке реки: организаторы предлагают добавить в экологический календарь День Енисея.

Руководитель Центра регионального развития исполнительной дирекции Российского географического общества **Валентина Бусыгина** считает, что Енисей нуждается во внимании людей: *«Проблема, безусловно, существует. Это проблема не только Енисея, но и всех водоемов, рек. К сожалению, нет таких мероприятий, которые бы позволяли ежегодно очищать реки, тем более, что очень важно, что это делается осенью, после летнего периода, когда берега покрываются снегом, чтобы это все не оставалось на следующий год».*

Профессор кафедры экологии и природопользования СФУ **Галина Ямских** уверена, что подобные акции нужны: *«РУСАЛ — это крупное предприятие. Он оказывает негативное воздействие на окружающую среду».* Тем более важно, чтобы бизнес вкладывался в экологию как в формате совершенствования технологий, так и инициативы проведения общественных акций.

Пресс-служба СФУ, 27 сентября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8821>